



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

24.03.2022

м. Ужгород

№ 101

Про деякі питання здійснення перевезень внутрішньо переміщених/евакуйованих осіб

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року № 2102-ІХ, постанову Кабінету Міністрів України «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» від 28 лютого 2022 року № 169, у зв'язку із введенням воєнного стану на території України, з метою оперативного забезпечення перевезення внутрішньо переміщених/евакуйованих осіб, які прибули з інших областей, де ведуться бойові дії, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. На період дії правового режиму воєнного стану залучити комунальне підприємство «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради, акціонерне товариство «Ужгородське АТП - 12107», ТзОВ «ПАННОНІЯ АВТО-ЦЕНТР», ТзОВ «Транс-Уж Х» для перевезення внутрішньо переміщених/евакуйованих осіб, які прибули в місто Ужгород, зокрема із залізничного вокзалу, автовокзалів до місць реєстрації та поселення (тимчасового проживання), до місць перетину кордону та при нагальній необхідності перевезення через кордон.

2. Зобов'язати комунальне підприємство «Ужгородський муніципальний транспорт» Ужгородської міської ради, акціонерне товариство «Ужгородське АТП - 12107», ТзОВ «ПАННОНІЯ АВТО-ЦЕНТР», ТзОВ «Транс-Уж Х» забезпечити належний облік наданих послуг відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Уповноважити заступника міського голови В. Пинзеніка укласти з суб'єктами господарювання, зазначеними у пункті 1 цього рішення, договори про надання послуг з автомобільних перевезень внутрішньо переміщених/евакуйованих осіб на період дії правового режиму воєнного стану відповідно до вимог чинного законодавства, зокрема постанови Кабінету

Міністрів України «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» від 28 лютого 2022 року № 169.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Пинзеніка.

Міський голова

Богдан АНДРІЇВ